ELEKTROSZTATIKA HÁZIDOLGOZAT

1. Két pontszerű töltés 1200N erővel hat egymásra. 
Mekkora lesz a köztük lévő erő nagysága, ha
a./ az egyik töltés helyett egy kétszer akkorát veszünk,

b./ mind a két töltést a háromszorosára növeljük,
c./ az egyik töltést a felére csökkentjük,

d./ mind a két töltést a negyedére csökkentjük,

e./ a töltések közötti távolságot a felére csökkentjük,

f./ a töltések közötti távolságot a háromszorosára növeljük, 
g./ nem levegőben, hanem vákumban vannak a töltések?

Minden esetben indokold állításodat!

2. Vizsgáld meg az alábbi elektromos mezőket!
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a./ Rajzold be a megjelölt pontokban a térerősség vektorokat!

b./ Melyik mező homogén, én melyik nem? Miért?
c./ Rajzold be a b./ és az e./ ábrába azokat a pontokat, amelyekben ugyanakkora a térerősség nagysága, mint a kijelölt pontokban (B és E)!
d./ Rajzolj be az a./ és a c./ ábrákba olyan pontokat (A’ és C’), amelyekben kisebb a térerősség nagysága, mint a kijelölt pontokban (A és C)!

e./ Rajzolj be a d./ ábrába olyan pontot (D’), amelyben a térerősség nagysága nagyobb, mint a kijelölt pontban (D)!

3. Egy elektroszkópnak 2.10-6C negatív töltést adunk. Hány darab elektron van feleslegben rajta, ha tudjuk, hogy egy elektron töltése 1,6.10-19C?

4. A feladat megoldásához rendelkezésedre áll egy megdörzsölt műanyag rúd, egy megdörzsölt üvegrúd, és egy fémrúd.
a./ Hogyan tudnád megoldani, hogy az elektroszkóp negatív töltésű legyen? Több lehetőséget is írj!

b./ Hogyan tudnád megállapítani, hogy a feltöltött elektroszkópnak milyen töltése van?

c./ Hogyan tudnád megállapítani, hogy a két feltöltött elektroszkópnak azonos, vagy ellentétes a töltése?
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           a./                                          b./                                                           c./       
5. A képen egy elektromos hal látható. Rajzold be az erővonalak irányát! Hol a legnagyobb a térerősség körülötte? Miből következtettél erre?
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5. Egy 3.10-2 C nagyságú töltést körülveszünk egy 1m sugarú gömbbel.

Mekkora a térerősség nagysága a gömb felszínének pontjaiban?

Hány erővonal döfi át a gömbfelületet?

6. A rajz egy 5.104 N/C térerősségű homogén elektromos mezőt ábrázol. Az A és B pontok távolsága 40 cm, az A és C pontok távolsága 50 cm. 
a./ Mekkora a térerősség az A, B, C és D pontokban?
b./ Mekkora erő hat az A pontba helyezett -2.10-4 C töltésre? Milyen irányú ez az erő?

c./ Mekkora  munkát végez az elektromos mező a b./ pontban említett töltésen, miközben az A pontból a B pontba jut?

d./ Számítsd ki az A-D távolságot!

e./ Mekkora  munkát végez az elektromos mező a b./ pontban említett töltésen, miközben az A pontból a C pontba jut?

f./ Mekkora  munkát végez az elektromos mező a b./ pontban említett töltésen, miközben a C pontból az A pontba jut?

g./ Mekkora  munkát végez az elektromos mező a b./ pontban említett töltésen, miközben az A pontból a D pontba jut?

h./ Számítsd ki UAB, UAC, UAD, UBA, UCA, UDA értékét!
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7. A következő kérdések a mindennapok eseményeire vonatkoznak, de fizikai fogalmakkal, törvényekkel magyarázd meg a jelenségeket!

a./ Miért pattog a műszálas pulóver, amikor levesszük, vagy felhúzzuk?

b./ Miért nem tanácsos villámláskor esernyőt tartani a fejünk fölé?

c./ Mi a villám?

d./ Milyen színei vannak a földelő vezetéknek?

e./ Miért nyújt biztonságot viharban, ha beülünk az autóba?
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